
Ko bom velik, bom … 

Skupina Pikapolonice, enota Lokavec 

 

V mesecu juniju smo v skupini Pikapolonice iz enote Lokavec spoznavali različne poklice. K sodelovanju smo 

povabili tudi starše, ki so z veseljem predstavili svoje poklice. Predstavitve so bile poučne, zanimive in polne 

doživetij. Otroci so vsakemu gostu z velikim zanimanjem prisluhnili, marsikaj vprašali in številne pripomočke 

tudi sami preizkusili. Vabljeni, da si ogledate, katere poklice smo spoznali in kaj vse smo ob tem doživeli. 

 

Reševalec 

Prvi poklic, ki smo ga spoznali, je bil reševalec. Oče 

ene izmed deklic se je k nam pripeljal kar z 

reševalnim vozilom in otrokom predstavil svoje 

delo ter opremo v vozilu. Otroci so bili zelo 

radovedni in so ga pozorno poslušali, nekatere 

pripomočke pa so lahko tudi preizkusili. Posebno 

doživetje ob koncu so bile utripajoče modre lučke 

in glasna sirena. 

  

  
 

 

  

  
 

Turistični vodič 

Naslednji poklic, ki so ga otroci spoznali, je bil 

turistični vodič. Oče ene izmed deklic nam je 

predstavil svoje delo in pokazal razne pripomočke, 

ki jih pri tem uporablja. Med njimi so bile knjižice o 

znamenitostih krajev, zemljevidi in zastavice, s 

katerimi ga ljudje lažje opazijo in mu sledijo. 

Ogledali smo si tudi nekaj fotografij iz njegovih 

potovanj. 

Na koncu smo se skupaj odpravili na turistični 

sprehod po Lokavcu, kjer nam je predstavil 

znamenitosti kraja. Pri tem so z veseljem sodelovali 

tudi otroci, ki so uživali v vlogi malih vodičev ter na 

začetku in koncu kolone s ponosom nosili zastavice 

za boljšo vidljivost. 

 



Gorski reševalec 

Sledil je poklic gorskega reševalca. Oče enega 

izmed dečkov, ki se prostovoljno ukvarja z gorskim 

reševanjem, nam je predstavil, kako poteka 

reševanje ljudi, ki se v naravi izgubijo ali 

poškodujejo. Otrokom je pokazal tudi 

videoposnetek, ki natančneje prikazuje njihovo 

delo. Ta jih je še posebej pritegnil, saj so si tako 

lažje predstavljali, kako je videti delo gorskega 

reševalca. 

Predstavil nam je tudi vozilo in pripomočke, ki jih 

uporabljajo pri reševanju. Poklic je otroke tako 

navdušil, da smo v skupini skupaj pripravili kotiček 

gorskega reševalca, naša igralnica pa se je kmalu 

spremenila v pravo reševalno akcijo. 

  

  
 

 

  

  
 

Profesorica matematike 

Obiskala nas je tudi mama ene izmed deklic, ki na 

fakulteti poučuje matematiko. Pripravila je nekaj 

vaj razvrščanja in primerjanja, ob katerih so se 

otroci zabavali in se hkrati marsikaj novega naučili. 

Ugotovili so, kdo izmed otrok je najvišji in kdo 

najnižji, katera od njihovih igrač je največja in 

katera najmanjša ter katera barva je med otroki 

najbolj priljubljena. Otroci so z navdušenjem 

odkrivali, da se matematika skriva prav v vsaki 

stvari okoli nas. V skupini smo nato z otroki uredili 

še kotiček „šola“, v katerem so se igrali učitelje in 

učence. 

 

Policist 

V skupino smo povabili tudi policista, ki nas je 

poučil o varnosti v prometu. Spoznali smo, kako se 

pravilno vedemo kot kolesarji, pešci in potniki v 

avtomobilu. Znanje smo nato utrdili še na krajšem 

sprehodu. Predstavil nam je tudi policijsko vozilo in 

nekaj pripomočkov, ki so jih otroci lahko preizkusili. 

Ko so si nadeli neprebojni jopič in policijsko kapo, 

so se za trenutek počutili kot pravi policisti. 

Navdušenje je bilo tako veliko, da smo kmalu imeli 

v skupini še kotiček „policija“. 

  

  
 



 

  

  

  
 

Infektologinja 

Svoj poklic je predstavila tudi mama ene izmed 

deklic, ki je infektologinja. Otrokom je razložila, da 

je infektolog zdravnik, ki zdravi bolezni, ki jih 

povzročijo drobne bakterije in virusi. Predstavila 

nam je, kako poteka njeno delo, in pokazala nekaj 

zanimivih pripomočkov, ki jih pri tem uporablja. 

Otroci so jih nato tudi sami preizkusili in se za 

trenutek prelevili v prave male zdravnike. 

Naučili so se poslušati bitje srca, obvezati rano in 

izmeriti krvni tlak. Infektologinja je otrokom 

pokazala še, kako se izmeri sladkor v krvi ter kako 

se pripravi infuzija. Spoznali so tudi, kakšne so 

mišice in kosti v našem telesu. Poklic je otroke tako 

prevzel, da smo v skupini odprli še malo bolnišnico. 

 

Frizerka 

Odpravili smo se tudi do frizerskega salona Urška v 

Lokavcu. Večina otrok njen salon že dobro pozna. 

Frizerka Urška nam je predstavila svoj poklic, nato 

pa otroke povabila, da se tudi sami preizkusijo v 

vlogi frizerja oziroma frizerke. Otroci so navdušeno 

urejali pričeske lutkam, čakali v čakalnici, za 

sprejemnim pultom sprejemali stranke in se ob 

vsem tem zelo zabavali. 

  

  
 

 



  

  

  
 

Vojaški poklic 

Našemu povabilu se je odzvala tudi mama ene 

izmed deklic, ki je po poklicu vojakinja. V našo 

skupino je prišla še z enim vojakom iz vojašnice v 

Vipavi. Otroke je že takoj pritegnila njuna oprema. 

Najprej smo si ogledali videoposnetek vojaškega 

urjenja, nato pa preizkusili nekaj pripomočkov, ki 

jih vojaki uporabljajo pri svojem delu. Ležali so v 

posebni spalni vreči, dihali skozi plinsko masko ter 

si nadeli čelado, neprebojni jopič, glušnike, vojaški 

pas in velik vojaški nahrbtnik, ki je bil skoraj tako 

velik kot otroci. 

Vojakinja je otrokom pobarvala obraze z vojaškimi 

barvami in tako so se počutili kot pravi vojaki. Ob 

slovesu sta nam podarila še nekaj vojaških 

pobarvank, ogledali pa smo si tudi vojaško vozilo. 

 

 

Mesec spoznavanja poklicev je bil za otroke poln novih odkritij, zanimivih doživetij in dragocenih izkušenj. Vsak 

poklic jim je pustil poseben vtis in v njih prebudil nove sanje o tem, kaj bodo nekoč počeli. 

Iskreno se zahvaljujemo vsem staršem ter ostalim, ki so si vzeli čas in nam približali svoje poklice ter tako 

popestrili naš vrtčevski vsakdan. Kdo ve, morda pa se prav med našimi malimi Pikapolonicami skriva bodoči 

reševalec, vojak, frizer … 

Pikapolonice z Valerijo in Kajo 


